

## Forslag til behandling på divisionsrådsmøde 2022

**Forslagsstiller:** Divisionsledelsen

**Forslag:** Mulighed for indtjening ved spejderarrangementer nedlægges  
<https://www.hornsrevdivision.dk/mulighed-indtjening-ved-spejderarrangementer>

**Motivation:**

Ordning med at give betaling til spejder grupperne for at lave aktiviteter på tværs af grupperne har ikke været brugt i det omfang Divisionsledelsen har ønsket. Derfor ønsker divisionsledelsen at ændre det til et fast beløb for hver gren til at lave aktiviteter for.